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Dans tout le formulaire, les quantitées situées au dénominateur sont supposées non nulles [P - W
| Primitives des fonctions usuelles |-

! Dérivées des fonctions usuelles ! Dans chaque ligne, F est primitive de f sur lintervalle I. Ces primitives sont
Dans chaque ligne, f’ est la dérivée de la fonction f sur I'intervalle I. X N N )
I uniques & une constante preés I notée C.
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l Opérations et dérivées I
(f+g) =f+g | (fog) =g x(f og) I l Opérations et primitives I
(M) = Af’ , A désignant une constante | (u") = nu"u’ (n €N, n > 2) On suppose que u est une fonction dglzrullable sur un intervalle I
, , , 1Y nu’ e Une primitive de u/u™ sur I est (n € N*)
(fg) =Ffg+fg ) = gnit MEN, n21) , 7}*‘1
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1\’ q' e Une primitive de —5 sur I est ——.
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e Une primitive de L sur [ est u (En supposant u > 0 sur I.
U imitive d 1 2 E 0 1
En particulier,si u > 0 : Va € R, (u® = au'us=1! \/,E
e Une primitive de “ sur I est In |u|.
e Une primitive de u’e" sur I est e.
INTEGRALE En particulier, si uw > 0 sur I et si a € R\ {—1}, une primitive de v/u® sur I est :
Si F est une primitive de f, toutes les primitives de G de f s'écrivent : [ R\ (1}
—u?T 4 sia€ —
G(x)=F(x)+ kaveck € R /u’u": a+1
b b Inu +C sia=—1
f continue sur x € [a, b] alors: fa f(x)dx = F(b) — F(a) = [F(x)]a

fx) —fla) = f:f’(t)dt et f:f(t)dt =- fbaf(t)dt Valeur moyenne: |1 = b_ia f; F()dt Valeur efficace: f, = b_ia f; f2(t)dt
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